

2019年7月5日

日本図書館協会目録委員会

『日本目録規則 2018年版』第2刷正誤表

冊子体第2刷（2019年3月10日）に、以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正します。この訂正は冊子体第3刷には反映されています。また、PDF版も訂正しています。なお、第1刷（2018年12月25日）をお持ちの場合は、別途作成している「第1刷正誤表」もあわせてご参照ください。

ページ	条項番号等	誤	正
92	#2.1.1.2.10 第1段落の例示	Saint-Saens	Saint-Saëns
105	#2.1.2.1.1c) 例示の説明	本タイトルに関する責任表示	本タイトルに係る責任表示
118	#2.1.9.1.1g)	(更新資料の変化前のイテレーションのタイトル、複数巻単行資料または逐次刊行物の後続の巻号における変化後のタイトル)	(複数巻単行資料または逐次刊行物の後続の巻号における変化後のタイトル、更新資料の変化前のイテレーションのタイトル)
125	#2.2.0.4.5 例示の2行目	浜馨訳	湖浜馨訳
126	#2.2.0.5	(参照: #2.41.2.2.3 を見よ。)	(参照: #43.3 を見よ。) 注: 本則のみ。別法はそのまま。
198	#2.8.5	非刊行物の制作日付は、制作表示のサブエレメントである。	非刊行物の制作日付は、非刊行物の制作表示のサブエレメントである。
222	#2.14.0.4.1 任意追加	(参照: #2.18.0.2.1 を見よ。)	(参照: #2.18.0.2.2 を見よ。)
244 245	#2.17.2、 #2.17.2 別法	~#2.17.1.5 別法に従って	~#2.17.1.5 任意追加に従って
298	#2.41.1.2.1.3 条文の最終文	巻号または出版年 注: 2 か所	巻号または出版日付
299	#2.41.1.2.2.2	巻号または出版年	巻号または出版日付
306	#2.41.5.2.1 例示	出版年は出版者のホームページによる	出版日付は出版者のホームページによる
307	#2.41.5.2.4 条文の最終文	出版年の干支による表記について記録する。	出版年の干支による表記を記録する。
307	#2.41.5.2.5 例示	出版年は出版者の活動期間から推定	出版日付は出版者の活動期間から推定
309	#2.41.6.2.3	頒布年に関する詳細な情報	頒布日付に関する詳細な情報

311	#2.41.7.2.3	製作年に関する詳細な情報	製作日付に関する詳細な情報
319	#2.42.1.2.1 例示の説明	(数量: 各種構成物 25 個)	(数量: 各種資料 25 個)
387	#5.0.3	#5.9.0.4~5.27.1.2 に従って記録する。	#5.9.0.4~#5.27.1.2 に従って記録する。
402	#5.15.0.3		冒頭に、「図の詳細は、エレメントである。」の1行を追加
403	#5.17.0.3		冒頭に、「色彩の詳細は、エレメントである。」の1行を追加
405	#5.19.0.3		冒頭に、「画面アスペクト比の詳細は、エレメントである。」の1行を追加
406	#5.20.0.3		冒頭に、「楽譜の形式の詳細は、エレメントである。」の1行を追加
408	#5.22.0.3		冒頭に、「所要時間の詳細は、エレメントである。」の1行を追加
639	#A.2.1 #A.2.1 別法	~#A.2.7.4 に従って	~#A.2.7.3 に従って
726	#D 「単巻資料」の項	(例えば 1 冊のみの単行資料)	(例えば、1 冊のみの単行資料)
751	索引 「タイトル」の項		→:の上の「タイトル」は削除 →:の参照先に「総合タイトル」「著作の異形タイトル」を追加